



直航包机去海岛、日本 6 日游 10688 元免税团含小费 春节出境游 价格不贵花样挺多

文 / 本报记者 周乐乐

还有一个多月就要过年了，杭州各大旅行社春节期间出境旅游线路和价格也已出炉。和往年相比，今年从杭州出发的各条出境旅游线路价格相比去年便宜了不少，很多旅行社为了多招徕客人，还纷纷推出特色线路。

欧澳团价格普降一两成

欧洲、澳洲等主要旅游目的地从航空公司到酒店、餐馆，都在春节期间给出了淡季价格，而各大商场里各类商品的打折幅度之大也前所未有，现在到欧洲购买名牌货品的折扣可达 50% 左右，价格便宜成为欧洲、澳洲出境游的一大卖点。

“2008 年春节，法国意大利瑞士 10 日游，全程住四星酒店，需要 1.48 万元，而明年 1 月份，同样的行程只需 1.25 万元，便宜了整整 2300 元。”杭州国际旅行社出境中心董礼梅说，“从目前来看，明年春节的欧洲游报得很好。”

而在浙江光大国际的行程单上，春节期间，去法意瑞的特价线报价约 1.1 万元 / 人。浙江省中旅出境中心副总经理陈欣安也表示，明年春节欧洲游产品普遍在 9000 元到 1.3 万元之间，同等规格的产品，比上年便宜一至两成。

去澳洲，明年春节的费用相比 2008 年春节也低了一截，浙江光大国际年初一出发单澳 8 天报价 1.72 万元 / 人，比上年同期的 1.98 万元降了两千多元。

“相对来说，中东及非洲这些较‘冷门’的线

路以及今年刚刚开放的美国游受到的影响比较小，价格与去年同期基本持平，报名情况也比较一般。”董礼梅告诉记者。

欧洲、澳洲报名截止日在 1 月 5 日左右。

去东南亚暖暖身，费用和去年基本持平

每年春节，都是东南亚海岛游的旺季，费用也随之上扬。虽然今年的经济形势不景气，不过喜欢阳光海滩的杭州人，还是对充满度假气息的东南亚海岛很向往，1 月份从杭州去东南亚海岛，菲律宾长滩岛、巴厘岛、吉隆坡邦咯岛、刁曼岛，甚至是西太平洋上的关岛，都有直航包机可以搭乘。

杭州海外出国旅游中心总经理赵筠筠说，2009 年春节的海岛线，费用跟 2008 年春节基本持平。他们的菲律宾长滩岛五日游，年初一、初二出发，费用是 7180 元 + 1500（税费）元 / 人；年初二出发的巴厘岛六日游，报价 7099 元 + 1990（税费）元 / 人；年三十和年初三出发的魅力关岛五日游，住国际标准星级海景酒店，费用在 1.2—1.35 万元 / 人。“更热门一些的海岛，比如杭州人一直很钟情的马尔代夫直达则要 2

万元以上，其实并不便宜。”

“从现在来看，报名情况比较好的是吉隆坡邦咯岛，一方面是因为海岛的风景比较独特，而且比一般的海岛线稍便宜一些，大年二十八出发的费用是 6950 元，年初一出发费用为 8650 元，很适合去度蜜月。”杭州国际旅行社出境中心董礼梅说。

海岛游从签证上来说提前一星期就可以，但是如果位置满了，也没有办法报名，最好提前预定。

台湾游，价格大涨

与欧洲、澳大利亚旅游产品价格同比下降的情况正好相反，台湾游价格预期将会在春节大幅上涨。

“从农历小年夜到大年初七，是台湾岛内的旅游高峰期，价格肯定比目前的价格要高。”浙江省中旅陈欣安告诉记者，虽然开通了直航，杭州人首次过去的价格是 6199 元，但是春节期间，台湾星级酒店价格上涨非常厉害，再随着台商春节返乡高峰的到来，机票价格也随之暴涨，所以春节台湾游产品价格会大幅上涨。“8 天台湾经典游，价格约在 1 万元左右，甚至要比刚开

始的 8888 元还要略贵一些。”陈欣安表示，“不过线路方面，我们会更注重一些过年的氛围，比如参观台湾居民过年都会去的博物院，围在一起吃过年火锅，让杭州人也体会到台湾人是怎么过年的。”

考虑到办理赴台手续需要一些时间，台湾游截止报名时间是 1 月 8 日左右，不过从现在的报名情况来看，大家还是需要尽早预定。

豪华团少了，多了特色团

明年春节出境游还有一个和往年不一样的地方：旅行社减少了豪华团的比例，而常规的实惠团、特色团数量有所增加。

“为了进一步刺激人们的出游欲望，明年春节产品报价相对都比较温和，目前来看，1.2 万元以上的产品很难卖得动。”浙江新世界国旅市场部经理陈苑苑分析，今年很多市民的手头都比较紧，旅游费用的预算也会少一些，因此一些实惠的低价产品会有销路，他们推的出境线路都控制在 1 万元以内。

而不少旅行社除了提高常规实惠团的比例，还增加了一些特色团，尤其是去东南亚海岛、日本、韩国的，一起来看看！